

Додаток 2 до Програми викласти в наступній редакції

**Перелік завдань, заходів та показників районної програми підтримки розвитку пріоритетних та наймасовіших видів спорту
(волейболу, футболу, легкої атлетики та карате)
в Сокальському районі на 2018 рік**

2018							
№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					роки	обсяги, тис. грн	
	Створити в районі всі умови для подальшого розвитку волейболу, футболу, легкої атлетики та карате. Залучити до занять фізичною культурою і спортом дітей,	1. Фінансова підтримка юнацької команди ДЮСШ «Соколяни» щодо участі в чемпіонаті України з волейболу.	Показник затрат – обсяг видатків на участь в чемпіонаті України – в межах бюджетних призначень Показник продукту – кількість задіяних осіб - 12 Показник ефективності - 2 тури, Показник якості – (у відношенні до кількості учнів відділення волейболу в ДЮСШ) – 7,23%	ДЮСШ «Соколяни»	2018	30,0	Увійти в фінал чемпіонату України

	<p>підлітків, молодь та доросле населення.</p> <p>Забезпечити якісне проведення змагань районного, обласного, Всеукраїнського та міжнародного рівнів.</p>	<p>2. Фінансова підтримка юнацької команди ДЮСШ «Буг» щодо участі в дитячо – юнацькій футбольній лізі Львівщини</p>	<p>Показник затрат – обсяг видатків на участь в дитячо – юнацькій футбольній лізі Львівщини – в межах бюджетних призначень</p> <p>Показник продукту – кількість задіяних осіб – 20</p> <p>Показник ефективності - 14 ігор (7 на виїзді)</p> <p>Показник якості – (у відношенні до кількості учнів відділення футболу в ДЮСШ) – 6,03%</p>	<p>ДЮСШ «Буг»</p>	<p>2018</p>	<p>30,0</p>	<p>Увійти в п'ятірку кращих команд</p>
	<p>Підняти рівень тренувального процесу, залучити для цього провідних фахівців.</p>	<p>3. Фінансова підтримка дівочої команди ДЮСШ «Буг» щодо участі в чемпіонаті України з футболу.</p>	<p>Показник затрат – обсяг видатків на підготовку та участь в чемпіонаті України – в межах бюджетних призначень</p> <p>Показник продукту – кількість задіяних осіб - 16</p> <p>Показник ефективності - 4 ігор (4 на виїзді)</p> <p>Показник якості –(у відношенні до кількості учнів відділення футболу (дівчата) в ДЮСШ) – 100 %</p>	<p>ДЮСШ «Буг»</p>	<p>2018</p>	<p>10,0</p>	<p>Увійти в п'ятірку кращих команд</p>

		<p>4. Фінансова підтримка ВК «Сокіл - Сокаль» щодо участі в обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях з класичного та пляжного волейболу.</p>	<p>Показник затрат – обсяг видатків на участь в обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях з класичного та пляжного волейболу – в межах бюджетних призначень</p> <p>Показник продукту – кількість задіяних осіб – 15</p> <p>Показник ефективності - 3 тури, навчально – тренувальні збори – 10 днів, участь у міжнародних турнірах – 2 турніри</p> <p>Показник якості – (у відношенні до кількості членів клубу) – 83,3%</p>	<p>ВК «Сокіл – Сокаль»</p>	<p>2018</p>	<p>75,0</p>	<p>I – III місце</p>
		<p>5. Фінансова підтримка збірної команди району щодо участі в чемпіонаті України з легкої атлетики.</p>	<p>Показник затрат – обсяг видатків на участь в чемпіонаті України – в межах бюджетних призначень</p> <p>Показник продукту – кількість задіяних осіб - 6</p> <p>Показник ефективності - 3 виїзди</p> <p>Показник якості – (у відношенні до кількості учнів відділення легкої атлетики в ДЮСШ) – 5,34%</p>	<p>ДЮСШ «Соколяни»</p>	<p>2018</p>	<p>5,0</p>	<p>Попасти в десятку кращих</p>

	6. Фінансова підтримка збірної команди району щодо участі в обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях з карате.	<p>Показник затрат – обсяг видатків на участь в обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях – в межах бюджетних призначень</p> <p>Показник продукту – кількість задіяних осіб - 13</p> <p>Показник ефективності - 7 виїзди</p> <p>Показник якості – (у відношенні до кількості членів федерації) – 43,3 %</p>	Федерація «Карате – до Шотокан»	2018	10,0	Попасти в десятку кращих
Разом у 2018 році					160,0	
Усього на Програму					160,0	

